

# 暖暖新年

## “查隐患 促整改 保安全”

### 如意湖办事处召开安全生产主题活动月动员大会

本报讯 为深入贯彻落实省、市、区三级“安全生产百日攻坚行动”和“今冬明春火灾防控工作”会议精神,确保春节及今后一个时期辖区安全生产形势稳定,2月6日上午,如意湖党工委、办事处召开“查隐患、促整改、保安全”安全生产主题活动月行动动员大会,东区消防大队、商务区派出所、九如路派出所、如意

湖派出所、如意湖食药所及办事处一、二、三级网格长、各物业公司、辖区学校、医院等社会单位200余人参会。

如意湖党工委委员、办事处副主任吕海军宣读了《如意湖办事处“查隐患、促整改、保安全”安全生产主题活动月实施方案》,明确了本次安全生产主题活动月自2018年2月6日开始,3月31日结束。郑东新区

消防大队相关负责人对如意湖办事处辖区消防安全工作进行了分析和指导。

如意湖党工委书记李一进行总结发言,他提出,办事处2017年的安全生产工作主要表现在“三实”,即宣传实、排查实、整改实,并对目前面临的严峻形势进行了强调,主要表现在“四多”,即高层多、商场多、住宅多、精英多,在

2018年的工作中,要认真做到“五严”,即工作态度要严谨、排查范围要严密、整改标准要严格、责任追究要严肃、处罚尺度要严厉。

本次会议的召开,为办事处全面做好2018年安全生产工作指明了方向,奠定了坚实基础,具有十分重要的意义。

记者 王阳 通讯员 王明明

## 金光路办事处开展农民工工资支付专项排查

本报讯 近日,金光路办事处按照上级要求,依托网格优势开展农民工工资支付情况排查工作。

此次排查时间为1月23日至2月14日。各网格长深入辖区网格内建筑装饰、加工制造等易发生拖欠工资的行业和重点工程进行明察暗访,通过与项目单位具体负责人、农民工面对面沟通交流,细致了解是否存在单位拖欠、克扣农民工工资行为的现象。一旦发现存在有拖欠情况的企业单位,第一时间与劳动保障部门联系并上报至社管平台,建立台账。督促相关责任人列出行之有效的清欠计划,以最快的时间追回农民工应得的工资。其中,经过办事处网格人员及相关部门的不懈努力,浙江宝华控股有限公司同意将拖欠的52500元工资于2018年2月8日足额发放给农民工,办事处将持续跟进此事,直至工资发放到位。

记者 王阳 通讯员 白棉棉

## 老师展才艺 家长当评委

### 郑东新区实验幼儿园素养大赛很精彩

本报讯 2月6日,郑东新区颐和会堂进行了一场别开生面的幼儿园教师技能素养大赛,郑东新区实验幼儿园的小朋友和家长代表应邀担任大赛评委。

这次郑东新区实验幼儿园第六届教职工素养大赛,老师全员上阵,通过舞蹈、歌唱、小品、诗朗诵、歌伴舞等形式,展示教师各个方面的技能与专长。

童话剧《老虎拔牙》引起了台下家长与小孩子们的阵阵掌声,也展现了幼儿园老师的表演天赋;诗朗诵《我骄傲,我们是幼儿教师》道出了幼儿教师的酸甜苦辣以及老师们那一份令人敬重的师德,让在场的家长们热泪

盈眶;厨师后勤组的《太极功夫扇》则展示出了实验幼儿园凝心聚力、幸福团队的精神风貌;儿童歌曲串烧中,耳熟能详的儿歌不仅勾起了家长们童年的回忆,更是幼儿园送给所有孩子们的一份特别的礼物。

据了解,郑东新区实验幼儿园每年通过独特的展示形式,由教师向家长、向孩子们,也向自己做一次“专业的汇报”。教室里,她们是“孩子王”,是“天使”,是每一位孩子心中的“老师妈妈”。老师们的才艺展示,得到了孩子和家长的一致点赞。

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 张寒梅



## 龙子湖街道办事处迎新春书画展送春联

本报讯 2月6日上午,龙子湖街道办事处举办的“迎新春书画展”活动在办事处会议室正式开展,吸引了100余名书画爱好者前来参观。此次共展出80幅书画,从200余幅作品中优中选精而出,作品包含了真、草、隶、篆、行等各类书体。

现场,翟瑞兰、孙马桩等书画名家及社区书法爱好者张何文、李学林等现场书写春联送大家。一副副吉祥喜庆、翰墨飘香的春联和福字洋溢着浓浓的年味。据悉,此次送春联活动持续到8日,接下来会在各社区持续开展,对于残疾人以及行动不便的老年人,还会将春联送到他们家里。

记者 王阳 实习记者 毛清宇 通讯员 张亚娟

## 走起来 好开心

### 龙子湖街道办事处迎新春大家健步行



本报讯 近日,龙子湖街道办事处首届“2018年步行龙子湖 低碳健身行”活动在龙子湖公园成功举办,吸引600余名干部职工、辖区群众及社会各界健身爱好者积极参与。

“参加健步走比较开心,虽然天气寒冷,但不影响心情。”居民王亮在接受记者采访时表示,自己平时喜欢锻炼身体,此

次能和大家一起健步走,一起锻炼身体,感觉很有意义。

活动先由龙子湖街道党工委副书记张利刚致辞,讲解行走路线和注意事项,随后,龙子湖街道办事处主任王少辉宣布“活动开始”。随着一声枪响,龙子湖街道办职工代表队、群众体育先进代表、党员代表及社区居民组成的浩浩荡荡的队伍按照规定的路

线绕湖心岛内环路走去,到达终点后在活动背景喷绘上抒写新年寄语并签名留念。

据了解,此次健步走活动全程4公里,激发了广大干部群众积极参加全民健身热情,营造了浓厚的全民健身氛围,展现了辖区群众崭新的精神面貌和健康体魄。

记者 王阳 实习记者 毛清宇 文图

## 商都路办事处“社区健康日 义诊暖人心”

本报讯 近日,商都路办事处在体育公园党群服务中心举办“社区健康日 义诊暖人心”主题活动。

活动现场,医务工作者为居民们测量血压,检测血糖,并根据居民的血压、血糖水平,有针对性地宣传如何通过改善饮食习惯来提高身体素质,提倡采取低盐少油的饮食方式,提醒清淡饮食多吃新鲜蔬菜水果,平时加强锻炼,提前预防糖尿病、高血压之类疾病。对居民提出的各种健康咨询问题,工作人员也耐心进行解答。

“平时想检查一下自己的身体状况,但是去医院又很麻烦,所以总是一拖再拖,现在好啦,以后每周四都是社区的健康义诊日,能够在家门口进行免费检测,真是实实在在为我们老百姓考虑!”一位社区居民说道。

记者 王阳 实习记者 毛清宇 通讯员 杨恩慈

## 祭城路街道办召开消防安全大排查

本报讯 近日,祭城路街道办在机关二楼会议室召开人员密集场所及高层建筑消防安全大排查大整治活动部署会。办事处主任景洪晓、其他班子成员、各社区书记、安全办全体工作人员、辖区所有人员密集场

所负责人以及各物业公司负责人共300余人参加会议。

会上,首先由办事处副主任罗晓龙宣读《祭城路街道办事处人员密集场所及高层建筑消防安全大排查大整治活动工作方案》,同时结合分管工作对

物业公司负责人提出要求严格落实责任。最后景洪晓提出,对社区、人员密集场所、高层建筑抓紧时间开展消防演练,提高安全意识。各单位不断总结经验教训,扎实开展工作,坚持“管行业必须管安全”,不断

强化落实企业主体责任,并严格按照方案部署要求,开展消防及安全生产隐患排查,细致开展整改工作,确保辖区的安全稳定。

记者 王阳 实习记者 毛清宇 通讯员 吴园